
6.) Zborovalci izražajo najostrejšo grajo de
želnemu odboru kranjskemu, ker neopravičeno 
zadržuje izplačilo nabavnega prispevka, ki ga je 
dovolil državni zbor že lansko leto za naše stra
dajoče učiteljstvo v znesku 1,017.000 K. Poživlja
mo dež. odbor, naj našemu vrlemu, narodnemu 
učiteljstvu takoj' izplača ves od države dovolje
ni prispevek, dalje, da deželnih doklad zaradi tega 
državnega prispevka ne sistira, temveč od 1. jan. 
1918. leta dalje izplačuje, in da tudi deželne do
klade za vse učltelistvo od 1. jan. 1918. leta po
viša na najmanj 100%. 

Tako se glasi ena izmed resolucij, ki 
so bile z navdušenjem sprejete na narod
nem taboru v KrsKem dne 10. marca t. 1. 
Ta resolucija je zanimiva v marsUKakem 
oziru. bila je predlagana Iz proste volje 
sklicateljev brez kaKršnegakoii učitelj
skega vpliva, hi to pove mnogo. Vsak 
človek, ki ima le iskrico poštenja pa ne
koliko razumevanja za važnost šole, mora 
priznati, da de tak nastop pred ljudstvom 
potreben. A itega ni hotela prej izprevi
deti stranka. Tomi so se časi vendarle 
nekoliko izpremeniii! In nam je v uteho in 
globoko zadoščenje, da je vzcvelo spo
znanje v 'ljudstvu prav takrat, ko nas ubi
jalo tam gori. Na taboru je bilo namreč v 
pretežni večini zastopano kmietisko ljud
stvo. Bilo je na stotine kmetskih gospo
darjev in gospodinj, ki so pozdravili še 
rasoluoijo prav tako viharno pritrjevaino, 
kakor vse druge. Takrat irmi je vstalo v 
duši upanje, da morebiti vendar ne nasto
pi za inas več ona doba, ko so nas pri
merjali »psu za plotom« le zato, ker smo 
zahtevali svojo pravdo, in ko je sovraštvo 
proti nam poganjalo že globoko med 
ljudstvom. In ne po naši krivdi! Na prste 
bi lahko preštel učitelje, ki niso storili svo
je dolžnosti do naroda. Koliko jih pa je; ki' 
so vse svoje sile posvetili narodovi" pro
sveti v šoli in zunaj nje. Le kdo nas je 
razumel ali pravzaprav hotel razumeti. 
Morala je priti strašna doba svetovnega 
požara, da se tudi pred vsemi ljudsh 
pove, da je naše učiteljstvo vrlo in na
rodno. In tudi to maan je v uteho in zado
ščenje. Nisem toliko naiven, da bi si že 
od ene same 'resolucije obetal kaj poseb
nega. Le začetek je storjen in naj služi 
v posnemanje. Ni je stranke, ki bi v bo
doče mogla izbrisati iz svojega progra>ma 
šolo. In brez učitelja ni šole ! 
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